
CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCB
SESIÓN ORDINARIA NO I4I2O22

En la ciudad de Sauce a los 01 de junio de dos mil veintidós siendo las 19:00 horas

I t. reúne en sesión ordinaria con la presencia dei Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los

.§fi Sres Concejales Reina Rey, Gilberto Cabrera,y Alberto Giannastasio, Carlos

--G¡ §Martucho y Ana Talarico.

'd § ConceialAlvarez: falta con avisovqÚ

§ü§ r- PUNTO 10

"§S- Las Julietas enviaron e-mail preparativo paralagrilla con fecha de actividades recreativas para

\.5-diferentes zonas
\ PUNTO 9

Se relanzo 'iPoliteama en tu Pueblo".Aparentemente a Sauce le tocaría los los primeros días de
julio.
Se aprueba hasta $ 20.000 para omnibus y merienda.
Puntos 7 Y 8

Organrzar actividades y coordinar fechas y horas.
PLTNTO 6
Informe de actividades
La Profesora de Educación Fisica comenzo en el día de hoy, 34 jóvenes y entre 26 y 28 adultos.
PUNTO 4
1000 días de igualdad
Hay un extructura para convocatoria, mas mujeres ernbarazadas o representantes con niños a cargo,
tener controles aldía.
PUNTO 11

Nota
Solicitando puesto de feria sin costo. La nota la envió la Asistente Social.
Se concede autorízacíón provisoria y se nevia pedido e informe a Canelones a quien corresponda.
PUNTO 5

Profesora Virginia Mendez solicita transporte para trasladar adultos mayores a actividades en otro

Se podría completar el omnibus con Redam, se haran coordinaciones y averiguaciones para ver
posibilidad de conseguir colaboración de otras partes
Alcalde: nos informa sobre lo conversado y costo posible
Se aprueba hasta S 24.800 para traslado EN LAFIRMATraslados del Sur
PROYECTO 1

Se envio a Canelones,
Andrea Baccino nos guío, fue indicandonos, nos envió resolución tipo y compromiso para ser
firmadas.
Se completo con las firmas faltantes.

Qlproyecto asociativo falto, no hubo acuerdos, falto ambiente.
PUNTO 2

tructivo, se debe llenar formulario para limpieza de cuneta, relleno de calles debe ser

realizado por el interesado.
Informe realizado de enero a abril, este material sirve para rendición.
Dirección Territorial de Nomenclator
Envió plano sin nombre, planteo ser recorrido, le gustará venir al Concejo o reunión por tema
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nomenclator.
Envio nota del Director de Gestión Territorial, Sr. Gonzalez. solicitando ser recibido.
Se acuerda reunión para recibirlo en el Concejo y con Comisión de Nomenclator.
Alcalde : informo que el capataz Leonardo Bemrtti y 2 funcionarios mas hicieron relevamiento de
los lugares o espacios públicos que tienen los barrios o si no tienen y los que no tienen nombre.
Alcalde: informa tema nomenclator
Se solicita cambios de nombre por repetición de los mismos.

- Hay concenso en el Concejo de aprobar 1o sugerido por la Comisión de Nomenclator, estando de
acuerdo que la calle Montevideo continue con ese nombre y no con el nuevo.
También así como la calle Ansina que corÍinue con este y no con el nuevo, Manuel Antonio
Ledesma.
Coñ respecto a las calles, con este fideicomiso, esto lo realiza la Intendencia y el resto esta siéndo
contemplado por el Municipio pararealizarlo en elquinquenio.
Otro
Liceo No 1 envio nota solicitando:
-tachos para clasificación de basura
- coordinar con expertos para realizar talleres

su objetivo es bajar la cantidad de basura, lograr reciclar y rentTlizar

I - compostera
Se remitió al Direcctor de Gestión Anbiental Leonardo Herou y se solicito que los visite, esplicar
esto al Director y posiblemente se pueda extender al Liceo N" 2 y UTU.

.

Se aprueba Rendición Fondo Permanente períododo del 1 de mayo al31 de mayo

Se aprueba la renovación del Fondo Permanente desde I de junio at 30 de junio

Se autoriza la instalación de un trayler parulaventa de comida matricula AIR 4095, padrón
)\))q) ubicado en FranciscaArnal de artigas sobre la acera de laplaza, solicitanteANANANCY?J 
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, MEDEROS

Se autoriza el gasto ¿e S SOOO.O0 contratación de un omnibus traslado al Teatro Politeama en el
marco de "Politeama en tu Pueblo"

Se aprueba ala firma UCOT

Siendo la hora 22:45 se da por culminada la sesión
i
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